

# 家门口新增4个医保定点

北京又有32家医疗机构和331家零售药店被纳入医保定点,从8月5日起为参保人员提供基本医疗保险服务。北京市医疗保险事务管理中心近日发布《关于公布新增基本医疗保险协议管理定点医药机构名单的通知》,确定32家医疗机构和331家零售药店纳入北京市基本医疗保险定点医药机构协议管理,自2019年8月5日起为参保人员提供基本医疗保险服务。

据悉,这些新纳入的定点医疗机构大多数为社区卫生站

或村卫生室以及养老机构的医务室等;零售药店则多为连锁药店的分店。

在这些新增基本医疗保险协议管理定点零售药店和机构中,石景山共有2家零售药店和2家机构,分别为北京金象大药房医药连锁有限责任公司古城金象大药房、嘉事堂药业股份有限公司北京五里坨药店、石景山区苹果园街道苹果园四区社区卫生服务站、石景山苹果园街道东下庄社区卫生服务站。

整理/记者 胡晓宁

**定点零售药店名称:**  
北京金象大药房医药连锁有限责任公司古城金象大药房

**地址:**北京市石景山区古城路一号楼一层

**定点零售药店名称:**  
嘉事堂药业股份有限公司北京五里坨药店

**地址:**北京市石景山区五里坨(商业楼一楼)

**定点医疗机构名称:**北京市石景山区苹果园街道苹果园四区社区卫生服务站

**地址:**北京市石景山区苹果园街道苹果园四区居委会平房院西北侧

**定点医疗机构名称:**北京市石景山苹果园街道东下庄社区卫生服务站

**地址:**北京市石景山区苹果园街道西山芳苑小区4号楼一层

## 我是一个兵 担当新使命



7月29日下午,八角街道党工委开展“八月抒怀——我是一个兵 担当新使命”主题党课,区退役军人事务局局长孙厚义同志莅临参加,机关复转干部、社区书记、退休干部等各方代表分享他们的部队成长和收获,工作感悟和体会。主题党课由街道党工委副书记王建强主持,机关、各社区及“两新组织”党员100余人参加了党课教育。

很多的退伍军人、军嫂,他们有的在社区,有的在机关,但是无论在哪个岗位,他们身上都体现着军人的作风,在本职工作中奉献着自己的力量,踏踏实实,任劳任怨,以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。

古城南里社区党委书记张彤发言表示,“在战争年代不怕牺牲、出生入死,在枪林弹雨中靠的是一个党员的信念,靠的是根植于心中的入党誓言。在和平年代,没有炮火的洗礼,但我们的信仰是不变的,中国特色社会主义进入了新时代,意味着我们身上肩负着新职责新使命,唯有坚定的信仰,才能迸发出建功立业、创造历史的强大力量。”

一个多小时的党课,广大机关干部、社区工作者、社区党员深深地感受到,复转干部摘下了军帽,摘不掉军人铁打的作风;脱下了戎装,脱不掉当兵的保家卫国的初心使命。纷纷表示要向他们学习,学习他们立场坚定、听党指挥、忠诚可靠的政治品格,学习他们不忘初心、牢记使命、顽强拼搏的时代精神,学习他们勇于担当、甘于奉献、坚韧执著的优良作风,为建设新时代“全面一流”新八角再立新功,向新中国成立70周年献礼。

文并图/通讯员 胡东宇

## 唱歌 跳舞 吃蛋糕 陪老人过生日



7月27日上午,智慧星·社区青年汇在苹果园街道养老照料中心组织开展2019“爱满京城”学雷锋系列之“传承红色基因·咏颂爱老之歌”迎八一爱国主义宣教志愿服务活动,吸引地区20余组青少年志愿者家庭近50人参与。

此次义演团队由一支青年汇主管临时组建的志愿者组成,演出共设有14个节目。当开场以一曲激昂、热烈的拉丁舞曲《蜕变》

拉开序幕的时候,小志愿者的精湛技艺博得在场观众热烈的掌声。接下来是一系列八一建军节为主题的爱国主义文艺汇演,包含诗朗诵《沁园春·雪》《祖国,我想对你说……》、魔术、歌曲《七子之歌》、歌伴舞《映山红》等曲目,各种节目形式多种多样。有的小志愿者还向老人们专门赠送了精挑细选的可爱的布偶玩具。临近尾声,社工指挥全体志愿者和



老人们一起高唱国歌,当国歌奏响耳畔,老人们舞动着手里的小红旗,热泪盈眶。

活动最后,社工特意安排为近期过生日的四位老人集体庆生。志愿者推出双层福祿寿喜生日蛋糕,当83岁高龄的老人拿起刀切蛋糕时,隔着屏幕也能感受到老人的快乐。

文并图/智慧星社区青年汇

## 楼门断水 居委会督促快速解决用水问题 居民感谢道——

### “看你们忙前忙后 心里暖暖的”

持续的高温,让三伏天更加酷热难耐,居民日常用电、用水量都大幅提升。但就在这个时候,古城街道古南35栋2单元的14户居民发现家里停水了,大家起初以为只是短暂的停止供水,谁知到了当天晚上,供水迟迟未恢复,这让居民们犯了愁。

随后,居民就停水一事拨打了居委会电话,事发当天为7月26日,尽管彼时已是周五的下班时间,居委会办公室内,仍有工作人员在坚守。

接到居民反映停水情况的电话后,社区干部第一时间来到现场查看情况,了解到停水原因为该楼一户底商的自来水管破裂,物业公司为了抢修管道临时关闭了水闸,但没有及时通知所有住户。随后,社区干部将情况通知到古城街道相关部门共同处理。

这一突发情况立即引起了街道的重视,社区党委书记孙爱琴告诉记者,底商在水管破裂进行维修后,只是简单地贴出通知告诉居民要进行管道维修,至于因此造成的停水以及停水时间均未说明,所以这14户居民对于停水原因并不了解。

随后,居委会工作人员挨家挨户告知居民停水原因,安抚居民情绪,同时为每户居民送上两大桶矿泉水。街道党工委副书记赵恩国也赶到现场,详细询问了物业施工人员抢修情况,要求物业公司接通临时管道,解决居民用水问题。但因管道岔口较多,导致临时管道接通后,只有每层中户可以正常用水。赵恩国再次找到物业公司负责人,要求在一楼单元门口台阶处设置临时接水处,满足居民用水需求。

当天晚上,街道相关部门负责人和南路东社区干部更是一一直在现场监督施工进度,

当晚12点多物业公司还是没有查明漏水原因,赵书记亲自联系区自来水公司,到现场协助物业公司处理问题,最后决定重新更换新的管道,彻底解决漏水问题。

第二天上午,抢修还在进行,街道和社区干部多次来到现场查看施工进度。此时感人的一幕发生了,居民们拿出自家冰箱里的饮料送到施工人员的手中,感谢他们大热天儿为大家抢修管道。很快,位于一楼门口台阶的临时接水处通水了,对于住在五、六层不方便打水的老人,居委会工作人员还为他们打水并送水到家。

直到7月27日晚上10点多,抢修工作完成,居民家恢复正常用水。工作人员又逐户询问用水情况,在入户过程中,居民向他们表达了由衷的感谢,“虽然停水了很不方便,但看着你们忙前忙后的,我们心里暖暖的。”

文/记者 胡晓宁